
 
VERBALE N. 2 DELL’ASSEMBLEA DEI SOCI DELL’AUTOMOBILE CLUB BARI BAT 
CONVOCATA PER IL GIORNO 13 APRILE 2022 IN SECONDA CONVOCAZIONE. 
 
L’anno duemilaventidue, il giorno tredici  del mese di aprile, alle ore 12,00, presso la sede 
dell’Automobile Club Bari Bat, sita alla via Ottavio Serena 26 , a seguito di formale convocazione 
pubblicata sul sito dell’Ente  nei termini di cui all’art. 50 dello Statuto dell’ACI, è stata indetta, in 
seconda convocazione, l’Assemblea dei Soci dell’Automobile Club Bari per deliberare sul seguente: 
 
 

ORDINE DEL GIORNO 
 
 

1) Comunicazioni del Presidente; 
2) Approvazione Bilancio dell’esercizio 2021 e relazioni; 
3) Varie ed eventuali 

Assume la presidenza l’avvocato Francesco Ranieri, Presidente del Consiglio Direttivo. Esercita le 
funzioni di segretario la dottoressa Maria Grazia De Renzo, direttore dell’Ente. 

E’ presente per il collegio dei revisori, il dott. Giuseppe Genco. 

Alle ore 12,15  il Presidente, constatata che l’assemblea è regolarmente costituita in seconda 
convocazione, come da allegato tabulato di raccolta firma dei Soci presenti, la cui appartenenza al 
club viene accertata mediante controllo della tessera sociale e corrispondenza negli archivi dell’AC, 
apre la riunione. 

1. Comunicazioni del Presidente. 
 
L’avvocato Ranieri saluta tutti gli intervenuti, e passa subito ad introdurre il primo punto all’ordine del 
giorno dando lettura della relazione del Presidente al Conto Consuntivo 2021,  che si trova allegata 
agli atti del Bilancio. 
Ultimata la lettura passa la parola al Presidente del Collegio dei Revisori, dottor Giuseppe Genco, il 
quale, unitamente alla dottoressa Sgobba, altro revisore, dà lettura della Relazione del Collegio dei 
Revisori dei Conti, già depositata presso la segreteria dell’Ente. 

2. Approvazione Conto Consuntivo 2021 

Alla fine della lettura, appurato che i documenti contabili (Bilancio e Relazioni) sono stati 
regolarmente depositati presso la Segreteria dell’Ente per il tempo previsto dallo Statuto a 
disposizione dei Soci, il Presidente dell’assemblea, avvocato Ranieri, chiede ai Soci presenti se 
desiderano porre domande o chiedere approfondimenti su quanto ascoltato. 

Nessun socio presente in assemblea formula domande e/o chiede chiarimenti. 

La dottoressa De Renzo chiede espressamente se ci sono voti contrari all’approvazione del bilancio. 
Nessuno dei soci presenti si dichiara contrario. 

La dottoressa De Renzo chiede espressamente se ci siano astenuti all’approvazione del bilancio. 



Nessuno dei soci presenti si dichiara astenuto 

Pertanto, l’Assemblea approva all’unanimità il Conto Consuntivo 2021, nonchè la variazione indicata 
alla voce B12 per euro 17.177,00; il Conto pertanto, presenta i seguenti risultati: 

 

risultato economico: 138.601

totale attività: 2.221.650

totale passività: 1.269.013

patrimonio netto: 952.637     
 
Il Presidente rivolge un particolare ringraziamento al personale dell’Ente ed alle strutture periferiche 
esprimendo, altresì, apprezzamento al Direttore dell’Ente per il coordinamento di tutta la struttura. 
 
 
Alle ore 12,42 il Presidente dichiara tolta la seduta. 
 
Del che viene redatto il presente verbale. 

 
 

 
          f.to  LA SEGRETARIA                                                    f.to IL PRESIDENTE ASSEMBLEA 
   (Dott.ssa Maria Grazia De Renzo)                                         (Avv.Francesco Ranieri)  
 
 

 
    AUTOMOBILE CLUB BARI BAT 
 
Il presente è estratto del verbale n. 2 delle Riunioni dell’assemblea dei Soci dell’Automobile Club Bari Bat 
del 13 aprile 2022 e riportato nel registro vidimato dal Registro delle Imprese del 17.05.2011 con n. 2081. 
 
Bari, lì 13 Aprile 2022 

 
                   IL DIRETTORE 
        Dott.ssa Maria Grazia De Renzo 
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